В тариф на оказание услуги по передаче электрической энергии МУП "Районные электрические сети" Хабаровского муниципального района Хабаровского края на 2024 год учтены и включены:
Фактические расходы за 2022 год по мероприятиям, связанным с осуществлением ТП энергопринимающих устройств максимальной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно, не включаемым в состав платы за ТП, не превышающие размер средств, рассчитанный с применением стандартизированных тарифных ставок, утвержденных Постановлением
№ 45/4 в размере 6 864,51 руб., в том числе:
1.	Расходы на выполнение организационных мероприятий, связанных с осуществлением ТП – 2 286,7 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]2.	Расходы по мероприятиям "последней мили", связанные с осуществлением ТП и расходы на обеспечение средствами коммерческого учета электрической энергии (мощности), связанные с осуществлением ТП энергопринимающих устройств максимальной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно, не включаемые в состав платы за ТП – 5 135,56 тыс. руб. в том числе расходы на обеспечение средствами коммерческого учета электрической энергии (мощности) – 4 404,34 тыс. руб.
3. За вычетом суммарного размера платы за ТП – 557,75 тыс. руб. (211 заявителей*550 рублей + 441,7 тыс. руб. (после 01.07.2022).

